
 
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
      ΝΟΜΟΣ  ΔΡΑΜΑΣ 
 ΔΗΜΟΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ 
OIKONOMIKH  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

     ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
 από το πρακτικό της  14 /2017  τακτικής συνεδρίασης  

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Προσοτσάνης 
 

Στην Προσοτσάνη σήμερα στις 18 Ιουλίου 2017  ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00 μ. στο Δημοτικό 

Κατάστημα του Δήμου Προσοτσάνης συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή 

του Δήμου Προσοτσάνης ύστερα από την αριθμ. 8768/10-7-2017 πρόσκληση του Προέδρου που επιδό-

θηκε και γνωστοποιήθηκε στα μέλη σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10.  

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά (7) μέλη της Οικονομι-

κής Επιτροπής ήταν: 

                 ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ 

1.- Λύσσελης Αγγελος     (Πρόεδρος) 1.- Αναστασιάδης Ηλίας     (Αντιπρόεδρος) 
2.- Ηλιάδης Μιχαήλ       (Τακτ.Μέλος)  
3.- Τερνεκτσής Ιωάννης  (Τακτ.Μέλος)  

4.- Μεσονύχτης Κυριάκος  (Τακτ.Μέλος)  
5.- Ντεμίρης Αθανάσιος     (Τακτ.Μέλος) 
 

 

6.- Χ¨Κυριακίδης Σαράντης (Τακτ.Μέλος) ο οποίος δεν ήλθε αν και κλήθηκε νόμιμα 

 

 

Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται και η  υπάλληλος του Δήμου κ.Ναλμπάντη Ελένη για την τήρηση των 
πρακτικών. 

 

Αριθ. Απόφασης :   96 /2017  

 

ΘΕΜΑ: Εγκριση ή μη Πρακτικού 2  του ηλεκτρονικού διαγωνισμού με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑ-

ΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ  ΤΗΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ ΤΗΣ 

ΤΚ ΦΩΤΟΛΙΒΟΥΣ  ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ» 

 

        Ο πρόεδρος εισηγούμενος το 4ο Θέμα της ημερήσιας διάταξης προσκόμισε την αριθ.πρωτ. 

8358/27-6-2017 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών με την οποία αποστέλλεται το Πρακτικό 2 

(αποσφράγισης οικονομικών προσφορών) του ηλεκτρονικού διαγωνισμού: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑ-

ΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ  ΤΗΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ ΤΗΣ ΤΚ ΦΩΤΟΛΙ-

ΒΟΥΣ  ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ» 

Στο Πρακτικό 2 της Επιτροπής του διαγωνισμού αναφέρονται μεταξύ άλλων τα παρακάτω : 

Η  επιτροπή  αφού  έλαβε  υπόψη  την  4266/5.04.2017  διακήρυξη,  για  την "Προμήθεια και εγκατάσταση 

εξοπλισμού για την αστική και λειτουργική αναβάθμιση της Παιδικής Χαράς της Τ.Κ. Φωτολίβους του Δήμου 

Προσοτσάνης" και το νομικό πλαίσιο που διέπει τον εν λόγω διαγωνισμό,  αναφέρει  τα εξής : 

Με την  υπ. αριθμ. 69/2017 απόφαση της οικονομικής επιτροπής , εγκρίθηκε το πρακτικό  1 της επιτροπής 

Διενέργειας και Αξιολόγησης δικαιολογητικών και τεχνικών προσφορών του εν λόγω ηλεκτρονικού διαγωνι-

σμού , απορρίφθηκε η  προσφορά οικονομικού φορέα Σ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ Α ΤΟΛΟΥΔΗΣ ΟΕ (Α.Α. Συστήμα-

τος:64228)  και κρίθηκαν αποδεκτές οι προσφορές των  ακόλουθων οικονομικών φορέων : 

 



 
 

 

Α/Α Προμηθευτής  Αρμόδιος 
Α/Α Συ-

στήματος 

1 ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ,ΑΝΤΩΝΙΟΣ,ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ, ΑΝΤΩΝΙΟΣ 64161 

2 
ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΗ,ΜΕΡΟΠΗ,ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

 
ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΗ, ΜΕΡΟΠΗ 
 63575 

3 
ΠΑΡΚΟΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 

ΠΑΡΙΣΣΗ, ΕΙΡΗΝΗ 
 63487 

 

Με την 69/2017 απόφαση της οικονομικής επιτροπής, αποφασίστηκε η αποσφράγιση των οικονομικών προσφο-

ρών να γίνει μετά τη λήξη της νόμιμης προθεσμίας άσκησης των προδικαστικών προσφυγών και σε ημερομηνία 

που θα οριστεί από την επιτροπή διαγωνισμού μέσω του συστήματος ΕΣΗΔΗΣ.   

Με το υπ. αριθμ. 8255/26-6-2017 έγγραφό της η Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης του διαγωνισμού όρισε 

ως ημερομηνία αποσφράγισης  των οικονομικών προσφορών την 27η Ιουνίου 2017 ημέρα Τρίτη και ώρα 

10:30π.μ. 

Οι συμμετέχοντες οικονομικοί φορείς ενημερώθηκαν εγκαίρως με το υπ. αριθμ. 8255/26-6-2017 έγγραφο του 

Δήμου Προσοτσάνης το οποίο αναρτήθηκε  

 Η  Επιτροπή στην συνέχεια προέβη στην ηλεκτρονική αποσφράγιση  της οικονομικής προσφοράς των ανωτέρω 

οικονομικών φορέων .  

Για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών, η Επιτροπή συνδέθηκε στο ΕΣΗΔΗΣ με τα δια-

πιστευτήρια της και αποσφραγίσθηκε ο υποφάκελος «οικονομική προσφορά»: 

 Οι υποβληθείσες οικονομικές προσφορές παρουσιάστηκαν στον πίνακα του υποφακέλου (Οικονομική προσφορά), 

όπως ελήφθη από την πλατφόρμα του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) 

Η κατάταξη των προσφορών με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή είναι η εξής: 

 

Α/Α Ονοματεπώνυμο  Ποσό οικονομικής προσφοράς  
χωρίς ΦΠΑ 

1 ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ,ΑΝΤΩΝΙΟΣ,ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 56.274,82€ 

2 ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΗ,ΜΕΡΟΠΗ,ΑΝΤΩΝΙΟΣ 56.426,00€ 

3 ΠΑΡΚΟΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 67.042,00€ 

 

Όλες οι υποβληθείσες οικονομικές προσφορές κρίνονται αποδεκτές, καθώς είναι σύμφωνες με τους όρους της 

διακήρυξης.  

H χαμηλότερη οικονομική προσφορά είναι του οικονομικού φορέα ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ,ΑΝΤΩΝΙΟΣ,ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, η οποία 

ανέρχεται στο ποσό  56.274,82€ χωρίς ΦΠΑ ήτοι 69.780,78€ με ΦΠΑ 24% 

      Η Επιτροπή διενέργειας  του διαγωνισμού έχοντας υπόψη όλα τα ανωτέρω προτείνει προς τη Οικονομική ε-

πιτροπή:Την ανάδειξη του οικονομικού φορέα ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ,ΑΝΤΩΝΙΟΣ,ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ως προσωρινού αναδόχου 

της προμήθειας με τίτλο: " Προμήθεια και εγκατάσταση εξοπλισμού για την αστική και λειτουργική αναβάθμιση 

της Παιδικής Χαράς της Τ.Κ. Φωτολίβους του Δήμου Προσοτσάνης"γιατί η προσφορά του είναι πλήρης,σύμφωνη 

με τους όρους της διακήρυξης και τις τεχνικές προδιαγραφές και προσφέρει τη χαμηλότερη τιμή.  

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και έλαβε υπόψη  

• το πρακτικό και τα λοιπά στοιχεία του διαγωνισμού  

• τις διατάξεις του άρθρου 102 του Ν4412/2016 

• την αναγκαιότητα να ολοκληρωθεί το συντομότερο δυνατόν η Προμήθεια και εγκατάσταση εξο-

πλισμού για τη βελτίωση  των παιδικών χαρών του Δήμου δεδομένου ότι πρέπει να πληρούν τις 

προύποθέσεις της 28492/2009 απόφασης ΥΠΕΣ 

• τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/2010   

Μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων  
 
 



 
 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ: 
 
    A.-Εγκρίνει, κατόπιν εισήγησης της Επιτροπής του διαγωνισμού, το από 27-6-2017 ΠΡΑΚΤΙΚΟ 2  

(αποσφράγισης οικονομικών προσφορών) του ηλεκτρονικού διαγωνισμού με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ  ΤΗΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑ-

ΡΑΣ ΤΗΣ ΤΚ ΦΩΤΟΛΙΒΟΥΣ  ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ» 

 

    Β.-Αναδεικνύει  τον οικονομικό φορέα ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ,ΑΝΤΩΝΙΟΣ,ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ως προσωρι-

νό ανάδοχο του ανωτέρω διαγωνισμού γιατί η προσφορά του είναι πλήρης, σύμφωνη με τους όρους 

της διακήρυξης -τις τεχνικές προδιαγραφές και προσφέρει τη χαμηλότερη τιμή.  

 

Η απόφαση αυτή έλαβε αυξ.  αριθ.  96/2017 
Γι’αυτό έχει συνταχθεί το πρακτικό αυτό το οποίο και υπογράφεται όπως ακολουθεί 
Ο Πρόεδρος                                           Ο Γραμματέας                                   Τα Μέλη 
Υπογραφή                                                υπογραφή                                       υπογραφή 

                     
 

Ακριβές Απόσπασμα 
                            Ο Δήμαρχος 

 Ως πρόεδρος της ΟΕ 
 
                   
 
 
 

ΑΓΓΕΛΟΣ   ΛΥΣΣΕΛΗΣ 


